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Тема 6: ВІТЕР. ПОГОДА ТА ЇЇ ЗАВБАЧЕННЯ
ПЛАН :
1. Вітер і причини його виникнення.

2. Характеристики вітру.

3. Поняття про загальну циркуляцію атмосфери. Місцеві вітри.

4. Значення вітру для сільського господарства.

5. Завбачення погоди.

Ізобари — це лінії різної конфігурації, подібні до горизонталей на топографічній карті. Вони можуть бути як замкнутими, так і розімкнутими, але ніколи не перетинаються .
Області замкнутих ізобар з низьким тиском у цент​рі називають циклонами, а області замкнутих ізобар з високим тиском у центрі мають назву антициклонів.

Циклони і антициклони є основними баричними си​стемами. Крім них, розрізняють ще баричні системи з незамкнутими ізобарами, до яких відносять гребені (під​вищеного тиску) і улоговини (зниженого тиску) та сід​ловини. 
Баричні системи не залишаються на місці, а весь час переміщаються з одних районів у інші, приводячи на своєму шляху до різких змін тиску. Нерівномірне нагрі​вання земної поверхні або її охолодження, вторгнення теплих або холодних повітряних мас на дану територію теж є причиною коливань атмосферного тиску.

Отже, поле атмосферного тиску весь час зазнає змін і це позначається на швидкості і напрямі руху повітря​них течій.
1. ПРИЧИНИ ВИНИКНЕННЯ ВІТРУ ТА СИЛИ, ЩО ДІЮТЬ НА НЬОГО
Вітер – горизонтальне переміщення повітряних мас. 

Вітер рухається від високого тиску до низького. ГБГ = 1 гПа/ 100 км

1гПа на 100 км дає таке прискорення вітру 0,1 см/сек².

На вітер впливає три сили:

· сила тертя, яка більша у поверхні землі і менша у нижніх шарах атмосфери. Сила тертя зменшує швидкість і змінює напрямок на протилежний.

· Відхиляюча сила обертання землі. У північній  півкулі вона направлена вправо під 90 град напрямку вітру.

· В наслідок  дії відхилення сили повітря починається рух по криволінійній траєкторії і виникає сила центробіжна вона направлена по рідіусу від центру.

Результатом трьох сил буде відхилення напрямку руху вітру від початкового на 50-60º.
Рух повітря відбувається завдяки порушенню рівно​ваги атмосфери. Якщо повітряна маса з усіх боків буде зазнавати однакового тиску, вона перебуватиме в ста​ні рівноваги і не буде рухатись.  тих випадках, коли тиск на масу повітря неоднаковий, вона почне перемі​шатись у напрямі від високого тиску до нижчого. Пере​міщення відбуватиметься доти, поки існуватиме різниця в тиску.
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Рис. 48. Типи баричних полів і напрями вітрів у них біля поверхні землі (Н — цик. лон, В — антициклон, У — улоговина).

Однією з головних причин порушення рівноваги атмо​сфери є нерівномірне нагрівання земної поверхні соняч​ною радіацією, що, в свою чергу, викликає неоднакове нагрівання повітря, і як результат,— нерівномірний роз​поділ атмосферного тиску. Причиною вітру є різниця тиску, яка створюєть​ся біля земної поверхні. Цю різницю визначають так званим баричним градієнтом, що являє собою вектор, спрямований по нормалі до ізобар у бік зниження тис​ку. За величину градієнта беруть зміни тиску на оди​ницю відстані (1° дуги меридіана, або 111 км). Сила баричного градієнта приводить у рух повітря. Чим біль​ший градієнт тиску, тим інтенсивніший рух повітря, тоб​то швидкість вітру.

З того моменту, коли почнеться рух повітря, всту​пають у дію інші сили, а саме: відхиляюча сила обер​тання Землі і сила тертя. Перша з цих сил приводить до відхилення вітру від початкового напряму праворуч (у Північній півкулі). Сила тертя завжди спрямована проти вітру і знижує його швидкість.

2. ХАРАКТЕРИСТИКИ ВІТРУ

Вітер характеризують двома елементами: напрямом і швидкістю. 
Напрям визначають тією точкою горизон​ту, звідкіля дме вітер. Розрізняють вісім основних на​прямів (румбів) вітру — північний, північно-східний, східний, південно-східний, південний, південно-західний, західний, північно-західний.  Кожний румб має своє позначення.

Швидкість вітру вимірюють у м/сек, або км/год. Ві​зуальну оцінку сили вітру інколи дають у балах.

Швидкість і напрям вітру завжди зазнають змін, вна​слідок турбулентності повітряного потоку. Тому їх ви​значають як згладжені (середні) величини за певний проміжок часу. Сильні коливання швидкості вітру до 20 м/сек і більше називають поривами, або шквалами.

Вітер буде помірним, якщо його швидкість стано​вить 5—8 м/сек, сильним — більше 14, штормовим — біль​ше 20—25 і ураганним — понад 30 м/сек. Повне безвіт​ря називають штилем.

3. ПОНЯТТЯ ПРО ЗАГАЛЬНУ ЦИРКУЛЯЦІЮ АТМОСФЕРИ. МІСЦЕВІ ВІТРИ

Загальною циркуляцією атмосфери називають су​купність (систему) потужних повітряних течій великого масштабу, який можна порівняти з масштабами мате​риків і океанів.

Оскільки поле атмосферного тиску залежить від тем​ператури (високим температурам повітря відповідає низький, а низьким—високий тиск), в районі екватора весь час буде переважати низький, а в приполярних областях — високий тиск. Насправді земна куля обертається і завдяки дії си​ли Коріоліса, яка виникає при цьому, повітряні течії в Північній півкулі відхиляються праворуч, а в Півден​ній — ліворуч від початкового напряму.

Між поясами високого тиску і екватором дмуть постійні вітри із східною складовою. Вони мають назву пасатів. У Північній півкулі пасати мають північно-східний на​прям, а в південній—південно-східний.

Верхня течія, спрямована від екватора до субтропіч​них широт високого тиску, має назву антипасатів. Ос​танні мають західну складову і вливаються в загальну течію верхньої тропосфери субтропіків.

Від поясів високого тиску повітря рухається не тіль​ки до екватора, а й до полюсів, відхиляючись весь час праворуч у Північній і ліворуч — у Південній півкулі. Таким чином, між широтами 35 і 55—60° (обох пів​куль) утворюється стійкий повітряний потік з заходу на схід (західно-східний перенос).

Можна виділити такі зональні ланки за​гальної циркуляції нижніх шарів тропосфери:

1. Тропічна (між екватором і 25—30°), до висо​ти 1—2 км панують пасати, а вище переважає західний перенос повітря.

2. Помірна (між 25—30° і 65°), панує західний перенос повітря, а також відбувається меридіональний обмін тепла і холоду циклонами і антициклонами.

3. Полярна (між 65° і полюсами), переважають східні вітри до висоти 2—3 км, а вище — західний пе​ренос.

У помірних і полярних широтах загальна циркуля​ція атмосфери порушується циклонічною діяльністю —> проходженням тут циклонів і антициклонів.

У низьких широтах проявляється циркуляція повіт​ря, зумовлена тепловою взаємодією материків і океа​нів. При цьому утворюються так звані мусони — стійкі протягом сезону вітри, які взимку дмуть із суші на море, а влітку з моря на сушу. Головною причиною їх є нерівномірне нагрівання суші і моря: влітку більше нагрівається суша, а взимку — море.

Під дією місцевих факторів, насамперед неоднорід​ності земної поверхні і рельєфу, виникають повітряні течії невеликих масштабів і малого вертикального простяган​ня. Сюди належать бризи, гірсько-долинні вітри тощо.

Бризи — це прибережні вітри, що виникають на бе​регах морів, озер, а інколи й рік. Неоднакове нагріван​ня води і суші протягом доби є причиною того, що вдень вітер дме з водної поверхні на сушу, а вночі у зворот​ному напрямі (рис. 50). Денний бриз проникає вглиб материка на відстань 40—60 км від берега, а інколи і більше, швидкість його 4—7 м/сек. Він охоплює шар повітря завтовшки 200—300 м. Нічний бриз слабший денного.

Подібно до бризів циркуляція може виникати на межі між полем, покритим рослинністю, і паровим, та повсюдно там, де неоднаково прогрівається повітря про​тягом доби.
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Рис. 50. Схема виникнення бризу:

а — денного; б — нічного.

У гірських долинах, особливо в теплу пору року, спо​стерігають досить регулярну зміну повітряних течій. Вдень вітер дме вгору по долині і по схилах гір, а вно​чі — вниз, уздовж них. Причина цього — інтенсивніше про​грівання шарів повітря, які безпосередньо прилягають до схилів, і витіснення їх холоднішим повітрям вільної атмосфери. Гірський вітер буває після заходу Сонця. Це потік вихолодженого приземного повітря, яке, як більш важке, немовби скочується з підвищених місць у долини. Гірський вітер спостерігається майже за вся​кої погоди і в усі пори року.
3. ЗНАЧЕННЯ ВІТРУ ДЛЯ СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА
Вітер не відносять до числа метеорологічних факто​рів, які потрібні для життя рослин і тварин. Але він у тій чи іншій мірі впливає на розвиток та продуктив​ність рослинного і тваринного світу. Цей вплив може бути як позитивним, так і негативним.

Вітер є головним постачальником вологи, яку він переносить на далекі відстані; а також перерозподіляє її в атмосфері по вертикалі.

Вітри певних напрямів несуть повітря з відповідними властивостями і тому є одним з факторів зміни погодних умов.

Велика роль належить вітру в запиленні окремих культур та поширенні насіння і плодів.

У степових та лісостепових районах вітер збільшує випаровування, що призводить до непродуктивного ви​трачання вологи. Весною сильний вітер видуває посіви, пошкоджує сходи, зносить верхній родючий шар грунту і оголює коріння рослин, що сприяє дії на них несприят​ливих факторів.

Сильні вітри призводять до вилягання зернових куль​тур. Це ускладнює роботу збиральних машин, а інколи повністю виключає застосування їх. Сильний вітер за​важає роботі сільськогосподарської авіації.

Вітер сприяє поширенню бур'янів, шкідників сіль​ськогосподарських культур і тварин, призводить до зай​вих втрат врожаю в період достигання культур.

Під час цвітіння садів навіть невеликий вітер зри​ває квітки. Сильні вітри ламають гілки з плодами.

Вітер заважає проведенню робіт по хімічній бо​ротьбі з шкідниками і хворобами сільськогосподарських культур.

Сильні вітри завдають великої шкоди лісовому гос​подарству. Інколи вони призводять до вітровалів та бу​реломів.

Вітровий режим має певний вплив і на тваринництво. При високій температурі повітря вітер захищає тварин від перегрівання, а при низькій — посилює можливість переохолодження. Сильний вітер утруднює дихання, а при від'ємних температурах знижує опірність організму сприйняттю інфекцій, що є причиною частих простуд​них захворювань худоби. Пилові бурі перешкоджають 'нормальному випасанню худоби і догляду за нею, а сильні хуртовини створюють важкі умови для оленяр​ства і відгінного тваринництва.

Вітер впливає на продуктивність бджіл. Під час силь​них вітрів вони рідко вилітають за взятком. Якщо ж вилітають, то відвідують тільки найближчі рослини.

Велика роль вітру в сільському господарстві поля​гає в тому, що його енергію широко використовують для виконання різних робіт. Вітер приводить у рух двигуни млинів, електростанцій та інших установок.

Використання енергії вітру в сільському господарстві має велике значення для енергооснащеності районів, розташованих далеко від промислових центрів, а в ряді випадків і для районів, близьких до них, якщо середня річна швидкість вітру перевищує 4,5—5 м/сек.
Ще в 1918 р. В. І. Ленін звертав увагу на доцільність використання вітрових двигунів, особливо в сільському господарстві.

Роль вітрової енергії зростає у зв'язку з великою програмою обводнення пасовищ і меліорацій земель. Вітроенергетичні установки дають можливість швидко забезпечити енергією багатьох споживачів, які не мо​жуть бути в найближчий час приєднані до електросіток енергетичних центрів.

Результати досліджень енергетичних ресурсів вітру на Україні (М. І. Гойса і М. М. Волєваха, 1967) показа​ли, що взимку на висоті 16 м (висота башти типових двигунів) майже на всій території республіки швидкості вітру перевищують 4 м/сек. Навесні території, де швид​кість вітру становить 4—5 м/сек і більше, скорочуються порівняно з зимовим періодом. І все ж займають майже весь Лісостеп і північну та північно-східну частину По​лісся.

Літня пора року характеризується найслабкішими вітрами, і практично в цей період швидкість вітру на висоті 16 м, яка більша або дорівнює 5 м/сек, не спосте​рігається.

У середньому за рік на висоті 16 м на всій території України швидкості вітру не бувають меншими як 3 м/сек. Це свідчить про те, що запаси вітрової енергії над Украї​ною великі 1 їх треба використовувати в значно більших масштабах.

Одним з недоліків вітрової енергії є те, що вона ду​же непостійна: після сильних вітрів часто настає штиль і в цей час вітродвигуни простоюють.

Всесоюзний інститут електрифікації сільського гос​подарства розробив комбіновану вітродизельну установ​ку. У ній обидва двигуни (вітровий і дизельний) пра​цюють на один генератор. Коли швидкість вітру досить велика (не менше 7—8 м/сек) — працює вітродвигун. У міру зменшення сили вітру поступово включається в роботу дизель.
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