84

1

 АГРОМЕТЕОРОЛОГІЧНІ СПОСТЕРЕЖЕННЯ 
Інформація

Основний метод афометеорологічних спостережень -паралельність (одночасність) їх проведення. Це спостереження за метеоелементами, ґрунтами, розвитком і станом культур. За результатами паралельних спостережень можна зробити кількісний аналіз впливу умов на розвиток і стан посівів, насаджень, пасовищ, на розвиток хвороб і шкідників, а також на проведення сільськогосподарських робіт.

Прочитайте

Л-1, с. 176-180; Л-5, с. 151-153; Л-6, с. 262-276.

Зверніть увагу

Основні види афометеорологічних спостережень.

1. Фенологічні спостереження, або спостереження за настанням фаз розвитку рослин. Вони проводяться регулярно, як правило, через день. Конфоль ведуть за розвитком 40 рослин. Якщо нова фаза наступила в 10 відсотків рослин, то відмічають початок настання фази, а якщо в 50 відсотків і більше, відмічають масове настання фази.

2. Визначення густоти посівів за затвердженою методикою.

3. Зміна висоти рослин.

4. Визначення забур'яненості посівів.

5. Визначення пошкодження рослин хворобами і шкідниками.

6. Спостереження за виляганням хлібів, вологістю соломи і зерна, за проростанням його при несприятливих умовах збирання врожаю.

7. Спостереження за проведенням польових робіт з оцінкою їх якості і впливу на них погодних умов.

8. Спостереження за станом окремих культур і плодових дерев зимою.

9. Спостереження за вологістю фунту на посівах сільськогосподарських культур.

Сільськогосподарське виробництво значною мірою фунтується на афокліматичних даних інформації про наявні та очікувані афометеорологічні умови.

Основним завданням агрометеорологічного забезпечення сільськогосподарського виробництва є своєчасна інформація про наявні та очікувані агрометеорологічні фактори на певній території, оцінка їх впливу на стан посівів, садів, пасовищ, передбачення продуктивності і складання прогнозів урожайності культур.

Так, інформацію з рекомендаціями щодо проведення польових робіт подають у формі щоденних зведень, п'ятиденних, декадних, місячних оглядів (бюлетенів), а також спеціальних довідок, що даються напередодні сільськогосподарських робіт (сівба ранніх чи пізніх ярих культур, цвітіння садів, збирання зерна або овочів). Агрометеорологічні огляди складаються як за сільськогосподарський рік у цілому, так і за певні періоди: вегетаційний, перезимівлі окремих культур, період із несприятливими погодними умовами.

У декадному звіті метеостанцій для господарств і організацій наводяться відомості про середньодобові, екстремальні температури повітря за кожен день декади, вологість повітря та фунту, атмосферні опади, стан сільськогосподарських культур.

Важливе завдання афометеослужби - попередження про несприятливі (небезпечні) для сільського господарства погодні явища.

Попередження і рекомендації щодо боротьби з цими явищами передають безпосередньо в райони і господарства.

Важливе значення для забезпечення сільськогосподарського виробництва мають афометеорологічні прогнози.

Афокліматичну інформацію вміщено в афокліматичних, кліматичних, сільськогосподарських довідниках, спеціальних картах, атласах, монофафіях, землевпорядних проектах. Така довідкова література містить численні матеріали з оцінки агрокліматичних ресурсів.

Спеціалісти сільського господарства використовують афометеорологічну інформацію з урахуванням конкретних особливостей свого господарства.

Використання афометеорологічної інформації з метою диференційного застосування афотехніки сприяє значному підвищенню ефективності сільського господарства.

Використання інформації про очікувані запаси вологи в фунті на початок вегетаційного періоду дає можливість уточнити сфуктуру посівних площ, сфоки і дози внесення добрив.

Кваліфіковане використання афометеорологічної інформації спеціалістами сільського господарства є одним із факторів підвищення продуктивності полів.

Зверніть увагу

Для ефективного ведення сільськогосподарського виробництва дуже важливо мати дані про погоду та прогноз її на наступний період, знати як впливають погодні умови на об'єкти сільськогосподарського виробництва. Щоб про все знати необхідно володіти інформацією. Первинна інформація звичайно поступає з агрометеорологічного поста господарства.

Метеорологічний пост господарства представляє собою площадку розміром 5 х 6 м, яка розміщена на відкритій місцевості. На такій площадці встановлюється мінімум обладнання: будка Селянінова, термометр строковий, термометр максимальний, термометр мінімальний, опадомір Третьякова, снігомірна рейка.

Для спостереження за змінами тиску повітря (у приміщенні) встановлюють барометр-анероїд.

Для агрометеорологічних спостережень на полях використовують обладнання: термометр-щуп, польовий дощомір Давітая, снігомірну рейку, комплект обладнання для визначення вологості фунту (бур фунтовий, термостат елекфичний, термомеф технічний, ваги технічні, алюмінієві стаканчики).

Профама спостережень і робіт на метеорологічному посту має вигляд

	Назва робіт і спостережень
	Сфоки спостережень

	1
	2

	Метеорологічні спостереження

	Температура повіфя. Кількість опадів

Мінімальна    температура    на висоті 2 см Атмосферні явища Висота снігового покриву

Характер   зміни   атмосферного тиску

Особливо небезпечні гідрометеорологічні явища
	На протязі року, кожний день, вранці

Кожний день вранці на період зафози заморозків На протязі року

Кожний день вранці з моменту

появи і до сходу снігу

Уміру необхідності без запису в

книгу спостережень

На протязі року при появі їх

	1
	2

	Агрометеорологічні спостереження на полях господарства

	Фази розвитку й оцінка стану сільськогосподарських культур і трав

Пошкодження

сільськогосподарських культур агрометеорологічними явищами Перезимівля окремих

Температура грунту за нормощупом

Висота і характер залягання снігового покриву на полях

Кількість опадів на полях за польовим дощоміром Вологість ґрунту

Стан верхнього шару ґрунту на глибинах 2 і 10 см

Глибина промочування грунту
	У період вегетації відмічаються дати настання фаз розвитку й оцінюється стан рослин на цю дату

При   наявності   несприятливих метеорологічних явищ

Осіннє  і  весняне  обстеження. Відрощування проб один раз у другій половині зими Кожний день 0 15-16 год від початку дозрівання  ґрунту до появи сходів

При наявності снігового покриву в день взяття проб на виро​щування озимих і при значних пониженнях температури Один   раз   у   день   у   період вегетації рослин

Перед посівом, 1-3 рази в період вегетації і при припиненні та відновленні вегетації рослин Кожний день о 8-10 год від сходу снігу  до  закінчення  посіву  і восени з початку посівної до зупинення вегетації рослин Весною при відновленні вегетації рослин

	Інформація про результати роботи поста

	Складання та  передача  керів​ництву   господарства  зведення спостережень

Прийом   прогнозів   погоди   і попереджень,      передача      їх керівництву господарства Складання звітів спостережень поста за періодами
	Кожний день Кожний день

Із закінченням декади, місяця, сезону, року


Запам'ятайте

Розвиток методів агрометеорологічних спостережень проводиться за трьома напрямами:

· вдосконалюються методи кількісної оцінки стану посівів сільськогосподарських культур;

· вдосконалюються методи дистанційної просторової оцінки стану рослин на великих площах із приміненням авіації;

· досліджуються можливості дистанційного обліку розприділення на великих площах запасів вологи в фунті, запасів води в снігу, температури поля за допомогою космічних засобів.

У практичній діяльності широко впроваджується метод кількісної оцінки стану посівів, який фунтується на кількісній оцінці елементів продуктивності рослин (висота рослин, число колосків і зерен у ньому, діамеф коренеплоду тощо) з урахуванням густоти посіву.

Посів ярої пшениці має оцінку (5 балів), коли число стебел із колоссям на 1 м2 більше 320; середнє число колосків у колосі 14-15 і вище; низька оцінка (один бал) дається при густоті менше 150 стебел на їм2 і числі колосків у колосі 10-11.

Більш перспективним на сучасному етапі є метод авіаційного обстеження посівів. При його застосуванні широкого запровадження набули інсфументальні методи (гамма-зйомка запасів вологи в сніговому покриві, радіаційний метод визначення температури підстилаючої поверхні). Дані методи призвані забезпечити велико​масштабну оцінку стану посівів сільськогосподарських культур, що більш перспективно в порівнянні з точковими вимірюваннями.

Широко використовується також фотомефичний метод при допомозі якого визначають площу листкової поверхні, густоту посівів. Даний метод базується на основі залежності коефіцієнта яскравості системи фунт-рослинність, від характеристик рослинного покриву.

Запаси води в снігу і вологість фунту на великих площах можна оцінювати при авіаобстеженні за допомогою гамма-вологомірів тощо.

