Практикум

Завдання 1. Необхідно визначити податкове навантаження на макрорівні.

Вихідні дані: ВВП держави за рік становить 500 млрд. грошових одиниць; податкові надходження до зведеного державного бюджету становлять: прямі податки 60 млрд. грошових одиниць; непрямі податки 80 млрд. грошових одиниць. 

Завдання 2. Визначити податкове навантаження на підприємство за різними методами. Вихідні дані: податкові виплати підприємства за звітний рік становлять: з податку на прибуток – 2,5 тис. грн.; з податку на додану вартість 0,5 тис. грн.; з податків та зборів, що входять до валових витрат – 2,0 тис. грн.; з інших податків та зборів – 0,5 тис. грн. Балансовий прибуток підприємства за звітний рік становить 20 тис. грн.; обсяг продажів з ПДВ становить 600 тис. грн. 

Завдання 3. Юрист підприємства відмовив посадовій особі ДФС у проведенні документальної перевірки на тій підставі, що вона була другою за календарний рік та не було повідомлення про її проведення. Посадова особа наполягала на проведенні такої перевірки, на тій підставі, що при перевірці іншого підприємства (партнера) були виявлені факти порушення податкового законодавства даним підприємством. Визначте чиї дії є неправомірними? 

Завдання 4. Підприємство отримало розпорядження про арешт активів, що знаходяться на його рахунку в банку. Таке ж розпорядження отримав і обслуговуючий банк. Незважаючи на це, банк за платіжними дорученнями підприємства: списав кошти на сплату ПДВ, податку на прибуток; повернув кошти, що були помилково зараховані на рахунок; видав кошти на виплату авансу на відрядження, що не перевищував двомісячного обсягу коштів на оплату праці. Поясніть, чи правомірні дії платника податку та пов’язаної особи.

 Завдання 5. Розрахуйте суму адміністративного штрафу, фінансових санкцій та пені, які необхідно перерахувати до бюджету. Особи, відповідальні за податкові правопорушення – керівник підприємства та головний бухгалтер. Вихідні дані: актом камеральної перевірки донараховано екологічний податок у сумі 30 грн.; період затримки платежу 32 доби; облікова ставка НБУ, яка діяла на момент виникнення податкового боргу 18% річних, на момент погашення боргу 24% річних. 
Завдання 6. Необхідно: сформувати сутність адміністративного правопорушення; визначити винних осіб; визначити суму адміністративного штрафу, який буде накладено на винних осіб ДФС за наведені правопорушення; зазначити, ким виноситься рішення про притягнення до адміністративної відповідальності; визначити нормативну базу. Вихідні дані: перевіркою встановлено, що підприємство «А» веде бухгалтерський облік з порушенням встановленого порядку; Підприємство «Б» несвоєчасно подало платіжне доручення на перерахування до бюджету ПДВ. 
Завдання 7. Визначити суму витрат, які підприємство може включити до собівартості виробленої продукції при визначені об’єкту оподаткування податком на прибуток підприємства. Вихідні дані: за оподатковуваний період підприємством здійснено такі операції: перераховано кошти постачальнику за комплектуючі на суму 5000 грн.; оприбутковано комплектуючих на суму 5000 грн.
 Завдання 8. Визначити фактичну та економічну ставки податку на прибуток підприємств в Україні для платника податку. Вихідні дані: платник податку на прибуток отримав прибуток за звітний період 500 тис. грн., обсяг прибутку від неоподаткованих операцій склав 100 тис. грн. 
Завдання 9. Підприємство Альфа є платником ПДВ і виробляє продукцію із сировини, яку закуповує на іншому вітчизняному підприємстві. Вартість сировини та матеріалів становить 8 млн. грн. разом з ПДВ. Із цієї сировини за рік виробляється 5000 одиниць продукції, яка потім реалізується на вітчизняному ринку. Роздрібна ціна за одиницю продукції становить 2300 грн. Визначити, який розмір ПДВ повинно сплатити підприємство, якщо воно не має податкових пільг. 
Завдання 10. Громадянин – нерезидент (постійно проживає в Польщі) має у власності нежиле приміщення на території міста Києва. Будівлю здає в оренду українській юридичній особі під склад. Розмір орендної плати 10 тис. грн. в місяць. Які податки повинен сплачувати громадянин? 
Завдання 11. У заповіті спадкоємцем бабуся призначила онука. Спадкоємцю передається рухоме і нерухоме майно загальною вартістю – 120 тис. грн. Онук неповнолітній (7 років). Яка особа та за якою ставкою має сплатити податок із доходів з вартості успадкованого майна? Відповідь обґрунтуйте. 
Завдання 12. Громадянка А, що виховує трьох неповнолітніх дітей подала до бухгалтерії заяву про нарахування їй податкової соціальної пільги. За січень громадянка А отримала такі доходи: заробітну плату – 1500 грн.; державну допомогу – 500 грн.; допомогу з каси взаємодопомоги підприємства – 200 грн.; аліменти -1000 грн. Чи має право громадянка А отримати податкову соціальну пільгу при сплаті податку на доходи фізичної особи? 
